
   KARAR 34 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 11.05.2023 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 34. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4760155 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

   03 Nisan 2023 tarihinde Halkapınar Spor Salonunda Volkan Güç-Venüs Spor Voleybol 

takımları arasında oynanan müsabakanın 5. Setinde Venüs Spor Kulübünün antrenörü Hakkı 

YURTMAN’a kaba davranışlarından dolayı kırmızı kart gösterilmiştir.Bunun üzerine Venüs 

spor Kulübünün taraftarları taşkınlık yapmaya ve hakem heyetine hakaret etmeye başlamıştır. 

Bunun üzerine maçın başhakemi müsabakayı durdurmuş ve emniyet güçlerini seyircinin 

çıkarılması için davet etmiştir. 

     Söz konusu olaylar yaşanırken Venüs Spor Kulübü antrenörü Hakkı YURTMAN’ın hakem 

heyetine yönelik ‘’ ……. yapacağınız işi, allah belanızı versin,yapacağınız işe sıçayım ‘’ dediği 

tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Voleybol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Hakkı YURTMAN’ın savunma 

vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

          Antrenör Hakkı YURTMAN’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30.   Maddesi 

uyarınca  OTUZ    ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  DÖRT   (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4760155 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

16 Nisan 2023 tarihinde İzmir Vali Hüseyin Öğütçen Spor Salonunda oynanan Vakıfbank A-

BVG Spor Kulübünün Başkanı Bülent VATANAGELEN müsabakanın baş hakemine yönelik 

tehdit içeren söylemlerde bulunmuş, başhakemin talebi üzerine Bülent VATANAGELEN saha 

müdürünün müdahalesiyle salon dışına alınmıştır. Söz konusu iddialarla Voleybol İl Tertip 

Kurulu tarafından kurulumuza sevk edilen BVG Spor Kulübü başkanı Bülent 

VATANAGELEN’ın  yazılı savunmasının istenmesine; 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4760155 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

   11 Nisan 2023 tarihinde İzmir Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda DSİ-Karşıyaka 

Voleybol takımları arasında oynanan müsabaka esnasında DSİ Spor Kulübünün antrenörü 

Engin ENERGEN müsabaka esnasında başhakemin kararlarına sürekli itirazlarda 

bulunmuş,takımı sahadan çekmekle tehdit etmiştir. 

     Söz konusu itiraz ve sahadan çekilme tehditlerine karşılık DSİ spor kulübünün seyirci 

taşkınlıklara başlamış küfürlerin dozu artınca hakem heyeti maçın üçüncü (3.) setinde sayılar 

8-5 Karşıyaka Spor Kulübü lehine iken soyunma odasına giderken seyircilerin fiziki saldırısına 

maruz kalmıştır.Hakem heyeti tekrar salona gelmiş ve takımları sahaya davet etmiştir.Ancak 

DSİ antrenörü Engin ENERGİN takımı müsabakadan çektiğini belirtmiş ve müsabakaya 

çıkmayı reddetmiştir. Söz konusu iddialarla Voleybol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Engin ENERGİN’in savunma vermediği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

 



Antrenör Engin ENERGİN’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17   Maddesi uyarınca  

OTUZ    ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  ÜÇ   (3 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4760155 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

11 Mart 2023 tarihinde Karabağlar Spor Salonunda Trabzon Gücü- Ata 1925 Voleybol 

takımları arasında oynanan müsabaka esnasında Trabzon Gücü Spor Kulübünün 7 numaralı 

oyuncusu Ela ASLAN müsabaka esnasında takım antrenörü tarafından oyundan alınmak 

istenmiş, bu talep Ela ASLAN tarafından reddedilmiş daha sonra oyundan çıkarken 

antrenörünü sırtından iterek saldırgan davranışta bulunmuştur. . Söz konusu iddialarla Voleybol 

İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Ela 

ASLAN’in savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

     Sporcu Ela ASLAN’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33-1   Maddesi uyarınca  ONBEŞ    

( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak  İKİ  (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4771693 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

   29 Nisan 2023 cumartesi günü saat 13:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Göztepe 

Basketbol Spor Kulübü-B- Ata 1925 Spor Kulübü U12 erkek Alt Klasman A grubu 53 

müsabakasının ikinci (2.) çeyreğinin bitmesine beş dakika elli beş saniye (05:55) kaldığında; B 

takımı baş antrenörü Bahar ALŞAN’ın (TC No:53………..92) hakem kararına itiraz ederek 

oyun sahasına girdiğinden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit 

edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ 

olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Bahar ALŞAN’nın savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

          Antrenör Bahar ALŞAN’ ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17 Maddeleri 

uyarınca  ONBEŞ    ( 15) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ   (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

6-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4771582 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

     30 Nisan 2023 Pazar günü saat 13:00’ de Çiğli İztik Spor Salonunda oynanan Bossan Spor 

Kulübü-Buca Gençlik ve Spor Kulübü U10 kız 28 müsabakasının birinci (1.) çeyreğinde A 

takımı Bossan Spor Kulübü takımı baş antrenörü Serdar BOZKURT’un (TC No: 52339001890) 

ikinci (2.) teknik faul sonrası kurallar gereği müsabakadan ihraç olduktan sonra hakemlere 

hitaben ‘’Sizi dövmüyoruz küfür etmiyoruz bunlarımı yapıcam  sözleri üzerine takımı sahadan 

çekiyorum ibaresini kullanmıştır’’dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit 

edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ 

olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Serdar BOZKURT’un savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 



 

      Antrenör Serdar BOZKURT’ un  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17. Maddeleri 

uyarınca  YİRMİİKİ    (22 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   ÜÇ   ( 3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

7-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4771859 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

25.04.2023 Salı günü Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan Mavişehir Gençlik ve 

Spor Kulübü-Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü-A U18 erkek alt klasman Final 04 

müsabakasında; 

  A takımı Mavişehir Gençlik Spor Kulübü taraftarlarının oyunun iki kez duraksamasına 

sebebiyet verdikleri , rakip seyircilerine sözlü söylemlerle beraber yabancı madde attıklarından 

dolayı A takımı Mavişehir Gençlik Spor Kulübü tüzel kişiliğinin İl disiplin Kuruluna sevkini 

      

  A takımı Mavişehir Gençlik Spor Kulübü 2 forma nolu basketbolcusu Can Ege ERDEM (TC 

No:11………..82) yine  A takımı Mavişehir Gençlik Spor Kulübü 8 forma nolu basketbolcusu 

Talha Salih ODUNCU (TC No:46………….60)  ve B takımı Ada Koleji Gençlik ve Spor 

Kulübü- A basketbolcusu Ege AYSAL’ın (TC No:10………….66) rakiplerine yumruk 

attıklarından, Her iki takım oyuncu ve takım sırasında oturan (yedek basketbolcular) diğer tüm 

basketbolcular kavga amacıyla sahaya girdiklerinden (antrenörler hariç) İDARİ TEDBİRLİ 

OLARAK İl Spor Disiplin kuruluna sevk edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Sporcu Can Ege ERDEM ve Talha Salih ODUNCU’nun savunma vermediği , Sporcu Ege 

AYSAL’ın savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

     Sporcu Can Ege ERDEM’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/2   Maddesi uyarınca  

ONBEŞ    ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  DÖRT  (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

     Sporcu Talha Salih ODUNCU’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/2   Maddesi 

uyarınca  ONBEŞ    ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  DÖRT  (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

     Sporcu Ege AYSAL’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/2-17   Maddeleri uyarınca  

YİRMİİKİ    ( 22 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  ÜÇ  (3 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

Her iki takım oyuncu ve takım sırasında oturan sporculara  

Efe Cumhur KUŞ TC No:10105952036 

Niyazi Can YAVUZ TC NO:11021564594 



Tuna ORAL               TC No:12…………44 

Mete Çağan ERKİN: TC No:10…………92 

Serdar KANARYA : TC No: 12…………96 

Kağan YILDIZ        : TC No: 11…………24 

Efe KOCAKULAK :TC No:  10…………40 

Sarp ESEN               :TC No: 10………….44 

Darla DİKİLİTAŞ    :TC No: 10…………28 

Semi Toprak KENT  :TC No: 10…………04 

Rhan AKILIN 

Emir ÇALIŞKAN 

Tacettin Ege GÜNERİ 

Asrın KAYA 

Mahir Yusuf ÜLÇAY 

Onur KOCABIYIK 

Cansın SAYILI 

Tolga YILMAZ 

Yağız CİVANER 

J.BALLI 

Enis Kaan OKUMAN 

Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/3-17   Maddeleri uyarınca  SEKİZ    ( 8 ) gün 

müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak  BİR  (1 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMALARINA; 

 

  Mavişehir Gençlik Spor Kulübünden taraftarlarının çıkardığı olaylardan dolayı yazılı 

savunmasının istenmesine; 

 

 

 

 

 

 

 



8-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4771766 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

    28 Nisan 2023 Cuma günü saat 18:30’da Balçova Spor Salonunda oynanan Oluşum 

Basketbol Spor Kulübü-Bandırma İzmir Spor Kulübü –A U16 erkek alt klasman A grubu 52 

müsabakasının üçüncü (3.)  çeyreğinin bitmesine iki dakika üç saniye (02:03) kaldığında; A 

takımı Oluşum Basketbol Spor Kulübü on altı (16) forma nolu basketbolcusu Zekeriya Baru 

KAPALI’nın (TC No:24……………48) lehine çalınan faul sonrası yüz üstü yere düşmüş 

yerden kalkarken zemine sert şekilde vurarak hakemlere hitaben’’ Faul değilmi lan,faul faul’’ 

diye bağırmış ve teknik faul ile cezalandırılmıştır. Yerden kalkarken de iki rakibini itmiş, 

hakeme doğru yürüyerek ‘’faul lan faul çalın ‘’demiş ve ellerini hakeme doğru salladığından 

dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Sporcu Zekeriya Bartu KAPALI’nın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

 

          Sporcu Zekeriya Bartu KAPALI’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 . 

Maddeleri uyarınca  ONBEŞ  (15) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 11.05.2023 
 

 

 


